
Weekend Event

Idén Sopronban indul a fesztiválszezon
75 helyszínen 300 programmal, világsztárok koncertjeivel vár a SopronFest

A SopronFest idén egy héten át 75 helyszínen 300 programmal várja a közönséget. A pünkösdi
hétvégén, június 6. és 8. között a Lővérekben hazai és világsztárok lépnek színpadra, köztük Timmy
Trumpet, Parov Stelar, Worakls, a Halott Pénz, Desh, Dzsúdló, Majka, Ákos és az Earth, Wind & Fire
Experience. A warm up héten a belvárosban és Sopron környékén podcast beszélgetések, irodalmi
programok, képzőművészeti kiállítások, koncertek és túrák szerepelnek a kínálatban. A fesztivál
programjainak többsége idén a boldogsághoz kapcsolódik.

A szervezők célja, hogy fenntartható méretű, emberléptékű fesztivált működtessenek. A pünkösdi
hétvégén, június 6. és 8. között naponta tízezer vendéget várnak az erdő közepén, a korábbi Lővér
Kempingben kialakított helyszínen. A nagyszínpadon headlinerként szerepel Timmy Trumpet, „a
trombitás DJ”, akit a világ egyik legsikeresebb, legjobban várt előadójaként jegyzik a legnagyobb
fesztiválokon is. A határ túloldaláról érkezik Parov Stelar, itt lesz a finom elektronika egyik kiemelkedő
alakja, Worakls, az ausztrál Dub FX és a legendás Earth, Wind & Fire Experience, akiknek dalain
generációk nőttek fel. Sokszínű hazai fellépők névsora is, többek között Ákos, a Halott Pénz, Majka,
Desh, Dzsúdló, Pogány Induló, a Carson Coma, T.Danny, a ValMar, a Parno Graszt, az Analog Balaton,
L.L. Junior és Co Lee is színpadra lép.

Június 5-én Sopronba érkezik a Telekomosok Fesztiválja is, amely már harmadik éve viszi házhoz a
kikapcsolódást egyedi kulturális rendezvényekkel. Sopronban visszarepítenek a múltba, és megidézik
az 1993-as Volt Fesztivál hangulatát. A Soproni Sportcentrumban – ma Novomatic Aréna –, fellép a
Tankcsapda, lesznek retro játékok és a VOLT-os kezdeti korszakot megidéző számos egyéb program
is.

A SopronFest deklarált célja, hogy „urbán fesztiválként” bemutassa, élettel töltse meg a Hűség
Városát. A fesztivál „szíve” a Várkerület, a Mária-szobor és környéke lesz. A helyszínt június 1-jén a
Budapest Bár fellépése nyitja, az ezt követő napokban – az ingyenesen látogatható programban – a
Kaláka, Halász Judit, Grecsó Krisztián és Beck Zoltán, valamint a Secret Fusion és a Be Massive
csapata is színpadra lép. A Kultúrpresszó Teraszon a Magyar Jazz Szövetség és a Müpa ajánlásával
minden napra jutnak jazz-koncertek, míg Járai Márk Cseh Tamás dalaival érkezik, a csütörtöki olasz
esten pedig a Carson Coma frontembere, Giorgio és a neves olasz séf, Gianni érkezik. Finom, olasz
falatok, minikoncert és beszélgetés a Várkerület forgatagában…

A Telekom PodcastFest programjainak a várkerületi Kultúrpresszó Terasz, a Liszt Központ és a Soproni
Egyetem Ligneuma ad otthont. Június 1-jén Az első influenszerek címmel Radnai Péter Vitray
Tamással beszélget, míg este a hivatalos megnyitó Boldog Fesztivált! címmel zajlik: Horváth Gergely
vendége Rakovszky Zsuzsa, Cserbik Rita és Lovasi András lesz. Egy hét alatt közel 20 beszélgetésen
vehetnek részt a SopronFest vendégei, a téma sok esetben itt is a boldogság keresése lesz. Többek
között Tari Annamária, Gazsi Zoltán, Zwack Sándor, Till Attila, Thuróczy Szabolcs, L.L. Junior és
Steigervald Krisztián is mikrofon elé ül. A Líra Irodalmi Terasz jóvoltából a kortárs irodalom kiemelt
alkotói – Nádasdy Ádám és Darvasi László – érkeznek Sopronba, míg Kulka János szívbemarkolóan
őszinte portrékönyve kapcsán a szerzővel, Gyárfás Dorkával és a színészlegendával Szikszai Rémusz
beszélget.

A SopronFest idején a város állandó kiállításai mellett tíz további várja a közönséget. A Várkerületen a
Mária-szobor tövében felépülő színpad mellett „Boldogság” címmel öt művész - Cserbik Rita, Kovács
Gombos Gábor, Shane 54, Szurcsik József és Weiler Péter – tárlatát tekinthetik meg az érdeklődők az
erre a célra felállított konténerekben. A hűség városa címmel először csodálhatjuk meg azokat a



Weekend Event

hatalmas szíveket, amelyeket a 2024-es SopronFest alkalmából Bereczki Kata, Bukta Imre, EfZámbó
István, Labrosse Dániel, Mascher Róbert, Sibitka Panni, Soós Nóra és Weiler Péter alkotott. A Liszt
Központ Munkácsy termében a Bodó Galéria Bornemisza László izgalmas, mesevilágot idéző
életművét mutatja be, a Lobenwein Galéria pedig Nekem a Balaton címmel húsznál is több alkotó
munkáit sorakoztatja fel. Horvath Esther, soproni származású fotográfusnak először nyílik kiállítása
szülővárosában A Sarkvidéki Éjszaka Csillagai címmel. A World Press Photo máig első és egyetlen női
magyar díjazottja az utóbbi években a norvégiai Spitzbergákon, a világ legészakibb pontján működő
nemzetközi tudományos kutatóbázison dolgozik, mely a globális felmelegedés epicentruma. A kiállítás
dokumentarista képanyaga és történetei a sarki éjszakában zajló mindennapi életet és tudományos
kutatómunkát mutatják be a legzordabb környezeti körülmények között.

A Sopron Gourmet programok keretében egy héten át városszerte a boldogság lesz az ihletője Sopron
legjobb éttermeinek, teraszainak és fagyizóinak. Nyáry Krisztián és Dragomán György jóízű irodalmi
beszélgetését három fogásos erdélyi vacsora mellett hallgathatjuk meg a Deák Étteremben, egyik
este Erhardt Zoli mellett Rákóczi Feri lesz a házigazda az Erhardt Étteremben, a Fagus Hotelben pedig
Kovács Ákos és lánya, Anna beszélgetése alatt fogyaszthatjuk el a vacsorát. Kalas Györgyi
gyerekeknek szóló főzősulit hoz a városba, a soproni borászatok pedig pincetúrák és dűlőtúrák
keretein belül nyitják meg kapuikat. Utcai gasztrofesztivállal készül a One Eleven és barátai a
Vinodom környékén, ahol borkóstolóval egybekötött talkshow-n is részt vehetünk.

A Várkerülettől néhány percre található Elit Mozi termeiben is a boldogságot keressük a SopronFest
alatt. A filmvetítések után beszélgetéseket hallgathatunk meg a rendezőkkel és szereplőkkel. A
fesztivál ideje alatt az És mi van Tomival?, A boldogság ügynöke, a Véletlenül írtam egy könyvet és a
Romokból című filmeket vetítik, és premier előtt tekinthető meg Csizmadia Attila és Topolánszky
Tamás Fesztiválország című dokumentumfilmje is.

A SopronFest egyik eseménysorozatának főszereplői pedig maguk a soproniak. A fesztivál szervezői
arra bíztatták a helyieket, hogy a Privát Séták keretében, saját történeteiken keresztül mutassák meg
a város ismert és titkos kincseit. A 16 séta mindegyike ingyenes, a program már május 29-től elindul.
A Privát Séták mellett természetesen most is számos túra várja a SopronFest idején a közönséget. A
Trabant Túrák keretében például saját magunk járhatjuk be a rendszerváltás szimbólumaként jegyzett
Sopront és környékén, az egykori Vasfüggöny útvonalát. És még a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
szigorúan őrzött kapui is megnyílnak.

Június 1-jén a SopronFest hivatalos megnyitójával egy időben kezdetét veszi a Boldogság Éve, de
addig is május 7-től a SopronFest YouTube csatornáján hetente debütálnak a Neked mit jelent a
boldogság? című riportfilm részei. Az alkotásban 15 példakép és művész - Halász Judit, Csókay
András, Cserbik Rita, Gém Péter, Kadarkai Endre, Grecsó Krisztián, Co Lee, Sisi, Lil Frakk, Manuel, T.
Danny, Ákos, L.L. Junior, Fluor Tomi és Marsalkó Dávid – ült le Horváth Gergely mikrofonja elé, és
vallott arról, számukra mit jelent a boldogság. A sorozat az ő történeteiket és vallomásaikat
megismertetve próbál utat mutatni azoknak, akik a hétköznapokban keresik a boldogságot.

Részletes program: https://sopronfest.hu/

https://youtu.be/nOVZtsCDAkA?si=R5IdwmNakLhz6Ko2
Sajtókapcsolat:

Magocsi Anikó, sajtófőnök
magocsi.aniko@wevent.hu

https://sopronfest.hu/
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Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:
https://hellosajto.hu/?p=21993

https://hellosajto.hu/?p=21993

